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1.Rakd névekvé sorrendbe.
a)354; 3454; 3508, 3585 34545, 3,445
b)7,955; 7.969; 7,99, 7,669; 7,6667; 7,624
2. Rakd csdkkens sorrendbe.

2)3625; 3562 3566 35622 35265 35862
b)215; 251; 2151; 2521; 2515; 2551

3. Tedd ki relacios jeleket- hasonlitsd Gssze.

21254 12452¢)8567 8576 mlos7 0568
b)s32 523 has7 4057 n00325 0325
064014640140 8632 86322 001325 013224
4.Kerekits:
kerekits

tizedekre | szazadokra | egésekre | tizesekre
0,589
23547
56195
120354
133281
5. Szamitsd ki
2)642,478 + 24,8 d)489,17 - 46,28

b) 25078 +695,217 = )856,69 257,482 =
0,896 + 147,647 = 0101-85674=

6. Szamitsd ki

3)48.7= 0878649
02347 6= h2345 38=
93135.23= #1717 .280=
€)87.496 K1286.23
N1485 43= 2568.7523

7. szamolj addig, amig nem lesz a maradék 0
a)6:12=
b)6:15
) 65,5:25
d)s:8=
€)114,17:7 k)36:60=

8. Vigyazz a miveletek sorrendjére ( ElGAVENAR

a97,26+3,14-0,50+ 0500E =

b)(1250,32):5-1

SATHOASINZS + 0

9. Marika szuleinekvett ajandékot. Anyuksjanak 13,50€-ért, apuksianak

2,708 val kevesebbért Mennyitfizetett a 2 ajandékértosszesen?
10.Miatyi a2 taletbenvett: 5 | tejet (lterje 0,78 eur), tiz kiflt (darabja 0,6 eur],
kotvajat (darabja 0,87 eur) és 4 kglisztet (kil6ja 0,64 eur). Anyuksja 3 darab

teursstadott naki. Mennyi pénze maradt?




